

(東京美商社電)據一位日本親共新聞社派駐國記者昨報告，謂彼曾發見共軍隊在桑怒基地，居住於硫磺山區，及在隧道中進行訓練，過着相當正常的生活。

該記者並謂：彼曾於今年一月在察國北部距瓦瓶平原之北約九十九里的地區，與一隊民兵卅三人及一羣青年，相處過一日的生活。察共民兵二門大炮，三門迫擊炮，及中蘇共研製的各種自動步槍。他們穿着黃斜面制服，但在形體及帽上均沒有任何的符號及標誌。同時，他們在士兵之間，沒有分階級。但其中有一位是領袖，及一位屬於察共政治

委員會人員，領導他們作集體的研究。

民兵在桑怒山區受訓，該處間中有岩洞及隧道，各岩洞可以成為訓練的總部。

其中較大的隧道，岩洞，是用為居住的宿舍的地方是設在樹上，帶一個龐大雀巢的模樣，要採用藤蔓樹枝作梯子。

察共的軍隊，是男自己養育牲畜，及自行種植各種蔬菜，以供日常食用的需要。

每當農忙季節，民兵隊小隨時到農場協助耕種及收割工作。

表 價 費	
郵寄或派到	義成團結 忠誠教國 義俠除奸
一律每月二元	
每季六元	
全年二十四元	
零售每份一毛	

·年七〇九一於創辦者導先之報文華人合加。·年約特訊電期長之社報聯合社聞新大拿加。

日籍記者報導察共在山區訓練民兵情況

陸軍醫院醫生指出

羅國兩代表國抵加

蘇售外國硬化疾苗

中央政府認屬禁品

金。

金。